
ANHÄNGERKUPPLUNG NR 0165 - FORD SCORPIO KOMBI ‘92-‘98 

 

ZUSAMMENSTELLUNG 

1 Anhängevorrichtung Nr. 0165    

1 Kugelstange T43L000 mit Kugel ∅ 50mm  
oder : 1 Kugelstange T35  ‘D’-Wert : 10,30 
4 Muttern mit Bolzen M12-35 (*) ‘S’-Wert :  75 

4 Sicherheitsritzel ∅12mm (*) zul. Anhängelast : 1850 
4 Bolzen M8-35 mit Sicherheitsritzel (A) 
4 Bolzen und Muttern M10-30 (B-C) 
1 Bolzen mit Mutter M10-80 (D) 
1 Bolzen mit Mutter M6-16 (F) 
2 Erhöhte Ritzel 60-16/75 (B) 
2 Erhöhte Ritzel 60-16/73 (C) 
1 Erhöht Ritzel 60-16/55 (D) 
1 Sicherheitsritzel Ø 6mm (F) 
5 Sicherheitsritzel Ø 10mm (B-C-D) 
 

ANBAUANLEITUNG 

1.  Bodenbekleidung aus Koffer wegnehmen. 
2.  Stoßstange lösen vom Chassis.  Abdichtungsplatte zwischen Stoßstange und Karosserie 

wegnehmen.  Von dieser Platte die Befestigungstütze links entfernen.  Nachdem die Montage 
beendet ist, die Platte festmachen an (F) von der Anhängevorrichtung. 

3.  Anhängevorrichtung setzen mit (A-B) gegen Rahmenunterseite, wodurch (A) passt mit die 
freigekommenen Löcher von den Stoßstangestütze.  Bolzen einschrauben und so 
Anhängevorrichtung festmachen.  (B) passt auf vorhandene Löcher.  (C) kommt gegen 
Querbalkenunterseite und (D) gegen Querbalken genau vor den Brennstoffbehälter. 

4.  (B-C-D) durchbohren Ø 10,5mm und diese Löcher nur in der Obenplatte ergrössern bis bis 
Ø17mm um die erhöhte Ritzel setzen zu können. 

5.  Bolzen mit Ritzel setzen via Koffer und alles fest anschrauben. 
6.  Abdichtungsplatte wieder montieren (siehe 2); aber erst in der Mitte einen Ausschnitt machen 

16cm x 12cm. 
7.  (*) montieren und alles fest anschrauben.  Bodenbekleidung wieder setzen. 
 
 
 
 
 


